

综合·要览

李克强在两院院士大会上 作经济形势报告时强调 我们有能力 跨越中等收入陷阱

□据 新华社

6月10日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在中国科学院第十七次院士大会和中国工程院第十二次院士大会上作经济形势报告。

在深刻分析了当前经济形势后,李克强强调,我们完全有条件、有能力在过去三十多年快速增长的基础上,跨越中等收入陷阱,继续保持较长时期的中高速增长。要进一步破除阻碍人才成长和施展才华的各种障碍,营造宽容失败、鼓励创新的良好氛围,充分激发人才特别是青年人才的创新活力。

中央办公厅印发 发展党员工作细则

□据 新华社

中共中央办公厅近日印发了《中国共产党发展党员工作细则》,并发出通知,要求各地区各部门遵照执行。

通知要求,各地区各部门要认真贯彻控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用的总要求,坚持标准,严格程序,严肃纪律,确保发展党员工作有领导、有计划地进行。

针对美方称中国军人对西方国家实施网络黑客攻击,我外交部回应 美国是“黑客帝国” 地球人都知道

□新华社记者 张媛 王慧慧 白洁

外交部发言人华春莹10日在回应美方报告称中国军人对西方国家实施网络黑客攻击时表示,美国不必把自己装扮成受害者,它自己就是“黑客帝国”,这是地球人都知道的事实。美方不思反省,不思检点,反而仍在无理指责和攻击别国,这样的做法不具任何建设性。

在当日例行记者会上,有记者问,

美国某网络安全公司发布报告称,中国军人对西方国家实施了网络黑客攻击以协助发展中国卫星和航天项目。这份报告还说掌握了有关证据,包括一名自称军人的黑客的邮件和博客。中方对此有何反应?

华春莹表示,众所周知,斯诺登案发生以后,大量披露和曝光的事实已经明白无误地表明,美国政府和其相关部门长期以来对包括中国在内的很多外国政要、个人和企业进行了大规

模、有组织的网络窃密和监听监控活动,甚至达到了无孔不入、无所不用其极的地步。

在回应中国政府是否将日军强征慰安妇的相关档案和文献申报联合国世界记忆名录时,华春莹表示,中方此次将有关南京大屠杀和日军强征慰安妇的一些珍贵历史档案进行申报,目的是牢记历史,珍惜和平,捍卫人类尊严,以防止此类违人道、侵人权、反人类的行在今重演。

晋城“3·1”特大事故被认定为责任事故 33人被移送司法机关,33人遭处分;山西省政府被责成向国务院做出深刻检查

□据 新华社

国家安监总局网站10日全文发布了晋济高速公路山西晋城段岩后隧道“3·1”特别重大道路危化品燃爆事故调查报告。报告认定这是一起生产安全责任事故,并披露了事故发生过程和细节。

根据这份调查报告,今年3月1日14时45分许,位于山西省晋城市泽州

县的晋济高速公路山西晋城段岩后隧道内,两辆运输甲醇的铰接列车追尾相撞,前车甲醇泄漏起火燃烧,隧道内滞留的另外两辆危险化学品运输车和31辆煤炭运输车等车辆被引燃引爆,造成40人死亡、12人受伤和42辆车烧毁,直接经济损失8197万元。

依据有关规定,对山西省晋城市道路运输管理局副局长杜涛一,河南省焦作市道路运输管理局副局长刘

瑞禄,晋城高速公路有限责任公司副总经理马春平,河南省孟州市肇事车辆实际车主汤保才等33人,移送司法机关处理;对山西省晋城市委副书记、市长刘润民,河南省孟州市委副书记、市长刘文年,晋城高速公路有限责任公司党委委员、总经理张三宏等33人,给予党纪政纪处分。责成山西省人民政府向国务院做出深刻检查。



POWERLONG
宝龙城市广场 | 第3城

2014中国房企第36位 中国商业地产第2位
中国房地产年度社会责任企业 中国商业地产优秀企业

首付 **4.8** 万起
财富卡 最高 **2** 万抵5万

来宝龙, 看世界
欢乐世界杯, 周周有精彩

龙邸18号楼
86~126m²
即将盛大开盘

☎ **6595 5555/3333**

外县(市) | 新安 0379-67255999 伊川 0379-60611101 偃师 138 3842 3555
看房热线 | 义马 133 7399 5660 企划推广: 上海·新麦策动

项目地址: 洛阳新区开元大道东段(市政府、音乐喷泉东面)
乘车路线: 乘29、33、37、57、75路公交车到宝龙城市广场下车



扫一扫 有惊喜

宝龙地产 (HK.1238)

25城 52个项目 39座城市综合体 中国首家商业地产上市公司